

乖女儿和继母儿子同居

母亲很心焦,却不知自己的爱令女儿窒息

离异后,母亲和女儿相依为命,然而深厚的母爱却成了巨大压力,将女儿牢牢罩住。无数次打骂后,女儿终于做出抉择——远离母亲,“妈妈,你给的爱太多了,我承受不起,请给我一点空间,让我喘口气吧。”

生活贫困,母女相依为命

在48岁的任爱华(化名)眼里,没有什么能比21岁的女儿嫣然(化名)更重要的了。自18年前和丈夫离异后,为了培养女儿,她一直没再婚。

1990年,任爱华带着当时仅两岁多的女儿,搬到栖霞区一间平房里,艰辛地生活。“我们原来住在高淳。在南京没有房子,每月为了付房租,我都得节衣缩食。”要强好面子的任爱华放下自尊,起早贪黑,给别人家织补、卖花、做早点等贴补家用。

虽然每天回家后,累得倒在床上不能动弹,但女儿的懂事乖巧让任爱华十分欣慰。“从小学一年级开始,她就会做饭、收拾房间,家里一大半的家务都是她做的。她知道妈妈赚钱很辛苦。”

每天睡觉前,一盆热乎乎的洗脚水便会端到任爱华跟前。“看着她的小手给我洗脚,我心里那个高兴。”说着,任爱华的眼泪止不住地落下来。“别人给她一点好吃的,她都会带回来先让我尝尝。这孩子,贴我的心窝啊。”

然而让任爱华记忆深刻的是,女儿去春游想上厕所,

但为了省钱,女儿一直憋着没去,同学实在看不过去,请女儿上了回厕所。“我知道这事后,心疼得不得了。怪我没用啊,让女儿受罪。”

节俭如命的女儿偷钱买手机

就这样,母女相依为命了十几年。但随着女儿年龄的增长,任爱华发现,嫣然开始有自己的想法,变得叛逆,不再对自己言听计从。女儿高二时发生的一件事让她永生难忘。因为那是母女关系僵化的导火索,用任爱华的话说,就像是一支催化剂,突然间,将女儿彻底改变。

“一天,她刚回家就抱怨,说老师嘲笑她家里穷,怪我把情况告诉了老师。”此事后,任爱华突然发现放在衣橱里的1000元不翼而飞。最后吃惊地发现,是女儿把钱偷走,用来买手机,做头发。

“我实在不敢相信,这孩子平时连一分钱都舍不得给自己买东西吃,怎么会突然变成这样。”懊恼不已的任爱华意识到,女儿开始有了强烈的虚荣心,便将女儿狠打了一顿。“打在她身上,疼在我心里。我一直教她学好,她竟然学会偷钱,那可是她姨给她上学的钱啊。”

高二时与继母儿子同居

渐渐的,母女关系开始僵化。嫣然说,打骂几乎变成了家常便饭,“妈妈的爱把我压死了,让我喘不过气。这样活得太累了。她不但打,骂得也很厉害,能一直骂上个把小时。我受不了啊,我也有自尊心的。”

任爱华清楚记得,一天晚上,学校开了家长会,女儿成

绩不断下降激怒了她,拽着女儿的头发,在路上将其暴打了一顿。当晚,女儿离家出走,在外过了一夜。没多久,便离开了自己,投靠奶奶。

一个月后,班主任突然打电话给任爱华,女儿嫣然已多日没来上课了。任爱华的心一下提到嗓子眼,经多日寻找,总算找到女儿,但让任爱华意想不到的是,嫣然竟和继母的儿子谈恋爱,并且两人已同居多日,“女儿说那个男孩对她很关心。”

“事情怎么会变成这样,我天天揪着心,吃不下睡不着。那段时间,她都没在奶奶家住。最后是她爸在那个男孩租的房子找到了嫣然,把那个男孩揍了一顿。”讲起这事,任爱华泪眼婆娑。“我一直不知道他们俩谈,嫣然从不和我说这些,这还是从姨侄女那知道的。”为了制止这段恋情,嫣然生父将其带回,安置在奶奶家住下。

回归后女儿再次逃离

此事告一段落后,已经高三的嫣然放弃学业,偶尔在商场里卖服装打工赚钱,时而在奶奶家住,但时而又回到男友那里住。“孩子大了,想管也管不了了。她自己不怎么来看我,隔三岔五的,会让她同学来看看我,逢年过节,还亲自买礼物送我。但我们一见面,就会吵。”任爱华说。

然而去年12月底的一个深夜,事情突然出现转机,嫣然打来电话。“她哭得很厉害,说跟男友吵架了,想回家。我高兴啊,连说好好,做梦都想要她回来啊。”

第二天,嫣然重新搬回母

亲的住处,并带回一只小狗。母女相敬如宾几日后,关系又恶化起来。“她天天唠叨我,什么事情都看不惯。老是把她想法强加到我身上,不停地说话,不停地骂。我都先忍着,忍不住开始反抗,但没用,根本没法和她沟通。”嫣然无奈地说道:“我知道妈妈很爱我,但她的爱太深。我们再这样吵下去,伤得也会越深,我不想看到这一幕。”

嫣然再次选择了逃离,上了一所大学的成人继续教育学院,同时和男友重修旧好。任爱华的生活再次失去了重心,茫然不知所措,时常坐在床边发呆。“她又和那个男孩在一起了,很长时间都不回家。我感觉她又离我远去了,怎么办,我怎么才能挽回女儿?”

■心理专家

不该把女儿攥在手心

晓然心理咨询中心的晓然老师介绍,单亲家庭中,如果父母和孩子之间关系处理不当,会出现很多问题。而针对任爱华的困惑,他认为任爱华对女儿的爱已经超出正常母女关系,呈现出非常态的状态。“女儿成了她生命中唯一的支柱。在她的意识中,女儿的成长发展不能够超越自己控制范围,一旦跃出,就难以承受。”

晓然老师表示,任爱华应放下包袱,多给女儿自我空间,与女儿保持适当距离,反而对缓和母女关系有帮助。另外,她还应扩大自身的人际关系,分散对女儿的注意力,才能帮助她走出这个阴影。快报记者 李彦

喝醉不知归路误入小区水池



轿车顺着下坡冲进水池 快报记者 常毅 摄

快报讯 (记者 常毅)

“停下!这里不许汽车驶入!”

昨天下午3点左右,南京秣陵路王府国际花园小区门前,两名保安示意一辆快速驶来的别克轿车停下,不料对方毫不减速,忽地冲了过去,“哗——”一阵水声,车飞进了小区的一个大水池……

水池正对着小区大门,离大门只有七八米远,但这段花岗岩路面是一段下坡,并且被雨淋湿,很滑。水池并不深,只淹过了半个车轮,但却把一旁的居民吓得目瞪口呆。

一名中年男子躲在旁边一幢楼下打电话,“快点来,我

车开水里了。”男子正是车主,但他称当时开车的不是他。

保安告诉记者,小区大门禁止机动车进入,业主的车辆都是开到地下车库的。下午3点左右,这辆车突然从秣陵路上拐进来,直闯大门,他们根本拦不住,结果车子落水。车内有两人,下车后保安闻到他身上满是酒气。可一眨眼工夫,醉汉就不见了。

车主告诉保安,他们要去王府花园,走错门了,并且也没想到刚进大门就是一水池。居民说,去年曾发生过同样的一幕。(朱先生报料奖60元)

新娘查出肾病

新郎结婚当天要离婚

快报讯 (通讯员 江研)

记者 李梦雅) 结婚当日,小夫妻俩顺便去做了婚检。但是,当拿到婚检报告的那一刻起,刚刚还沉浸在喜悦中的新郎曹来突然黑了脸,随后提出再去一趟民政局办理离婚手续。他觉得,于美隐瞒了她的病,欺骗了他。遭拒绝后,他转身来到法院,诉讼离婚。

这两人是自由恋爱,感情一直很好,结婚之前便已经同居在一起。2007年年底,感情稳定的两个人去领了结婚证,登记之后,他们又做了婚检。经过检查,于美患有肾炎,这个结果,让曹来无法接受。他坚持认为,于美在结婚

前就知道自己有病了,怕早点和他说了后,自己不肯和她结婚。

在曹看来,于美的行为欺骗并伤害了他的感情,于是要求离婚。曹来这么快就翻脸不认人,于美虽然很伤心,但是她坚持,自己并没有隐瞒病情,自己也是刚刚知道的。

协议离婚遭到拒绝后,曹来到了法院打离婚诉讼,并要于美返还彩礼4000元。江宁区法院审理后认为,于美所患的疾病并非医学上认为不应当结婚的疾病。只要曹来能够珍惜夫妻感情,正确对待,双方还是可以和好的。

最终,法院判决不准离婚。

手术费
腋臭 60 元/侧

2008年治疗腋臭全新医学尖端技术——“数码高维尖端定位腋臭治疗术”落户南京华都医学研究中心,该疗法的诞生被誉为“腋臭治疗史上的又一次完美革命”。它通过数码高维对腋下大汗腺的范围和数量准确定位检测后结合神经体液学说,有针对性地清除大汗腺,避免了以往因盲目性的操作致使腋臭无法彻底祛除和不必要的创伤造成的高费用治疗。该疗法切口只需约0.5cm,安全快捷,无痛苦,随治随走,术后皮肤完整光滑,特别避免了以往疗法中存在容易复发的弊端。

为了使这一技术得到全面推广,本研究中心特邀该疗法创始人金主任于4月5日—4月20日亲临南京会诊,为广大腋臭患者带来了一次千载难逢的康复良机。

电话:025-84642595

地址:南京市解放南路156号(与大光路交叉口)市内乘4、7、27、90、104、120、305、804、807路车到大光路下即可

一只牛蛙九条腿



前天,市民施先生在菜场买回一只9条腿的牛蛙。这只怪牛蛙身长约15厘米,约半斤重,右侧后腿根部多出5条小腿。专家说,这种畸形牛蛙可能是在胚胎发育时受到污染变异所致,最好不要食用,也不要随便放掉,以免造成生态危害。

(施先生报料奖40元)
快报记者 杨成 文/摄

抢客! 黑车司机暴打公交司机

龙栖线上10辆黑车8辆公交,暴力事件不断

“夫妻俩一起冲上来,男的对我的脸就是一拳,女的拿高跟鞋朝我额头猛刷!”昨天,病床上的王平气愤地说。

昨天上午6点30分,龙潭龙栖线公交车站,王平驾驶公交车正要出站,被一辆依维柯堵住。50岁的王平遭依维柯车主夫妇殴打。

“太嚣张了,黑车堵公交车的路,抢客源,还打伤公交车司机!”昨天中午,记者赶到栖霞区龙潭镇龙栖线公交车站时,附近居民围拢上来。

“当时公交车准备出站,依维柯停在车站出口拉客。”居民汪先生说,公交车司机请依维柯让一让,可依维柯就是不肯动,先是漫骂公交车司机,后来男的对着公交车司机的脸就

是几拳,女的则脱下高跟鞋反握在手,用鞋后跟对着公交车司机额头猛刷。

“鞋跟上钉着铁掌!”王平回忆说,依维柯车主夫妇冲上来,他很快被打倒。

旁边早点摊的老太太称,前几天这对夫妻就放出话来,说要教训王平了。

受伤的王平随后被送往医院救治,“额头缝了2针。”王平摸着青肿的脸颊,额头蒙着厚厚白纱布,“医生说怕有内伤,要我住院观察。”

龙潭派出所表示,已将打人者带往派出所调查,并要其准备2000元押在派出所作伤者治疗之用。南京市客管处稽查大队一负责人称,中午时分他们便已前往龙潭,依维柯

车是否系黑车,目前正在调查中。据了解,堵路依维柯车已被相关部门暂扣。

“整个龙栖线共有公交车8辆,而车站前等客的依维柯,有10辆之多。”龙栖线龙潭车站的金站长说,车站周边黑车肆意停靠,争夺客源,已不是一天两天的事了,还经常出手伤人。金站长说,一周前,一名公交司机也被三四个黑车车主追打,被打得没办法了,只得逃进车站办公室把门反锁,而黑车车主则拿起砖头将公交车玻璃砸个粉碎,这才解恨而去。“像这类公交司机被黑车车主打的情况,起码已出现六七次了!”

(任先生报料奖80元)
快报记者 陆鸣

专家郑重告诫

皮肤病 宁可不治也不要乱治

皮肤病“救火药”好找,
“救命药”难寻

目前,笔者在一份权威部门对当前的皮肤病市场的调查报告中发现:65%以上的皮肤类产品属激素类药物,而至少有一半以上的皮肤病患者产生了对这类药物的依赖性,稍有不适就用这类产品涂抹患处。而另外28%的患者选择内服用药治疗各类皮肤顽疾,最终还是得不偿失。

部分经销地址:健军医药商场(山西路军人俱乐部)、康鑫药店(长乐路好又多对面)、新街口第一药店(大洋百货一楼)、国盛中央门大药房(中央门邮局旁)、华悦大药房(大光明广场)、雨花药店(雨花路193号火车南站)、新港凤凰西街药店(凤凰西街)、子涵药店(铁心桥春江新城)、平安堂药店(迈皋桥华电路口)、利普药店(虎踞北路84号丁山宾馆对面)、新民路药店(五所村车站旁)、龙江药店(龙江金润发对面)、四社药店(军区总院斜对面)、下关药店(热河南路幼儿园对面)、古林药店(古林公园对面)、志信堂药店(鼓楼口腔医院旁)、大厂一百一大药房(新华路218号大厂医院旁)、人民连锁及各分店(扬庄车站旁)、江宁·颐年堂连锁及各分店、溧水·嘉伦光彩大药房(中医院旁)、浦口祥瑞药店(中圣南街)

得了皮肤病,一方面找那些涂抹抹的外用药物救火,另一方面还是期望着更好的药物彻底的带你摆脱皮肤病痛苦的深渊,这就是当今中国皮肤病患者的真实写照。

皮癣患者见证“癣清”绿色除癣
“绿色无激素”倡导一种健康的换肤概念,癣清大力提倡“绿色除癣”,就是要以专业健康的品质带给患者真正意义的康复。

自2005年癣清上市以来,三年间几乎没有一个产品能和癣清一样走到现在。而癣清以

得了皮肤病,一方面找那些涂抹抹的外用药物救火,另一方面还是期望着更好的药物彻底的带你摆脱皮肤病痛苦的深渊,这就是当今中国皮肤病患者的真实写照。其绿色除癣概念,独创的喷用剂型,轻轻一喷,渗透快,吸收好,顽癣好的轻松又彻底。凭借快捷安全的使用方式、显著确切的治疗效果,癣清三年来越来越好,让众多皮癣患者得到康复。癣清在各市场专柜反馈的知名度、知名购买率在各类皮肤病产品中均名列前茅,绿色除癣已获得皮肤癣市场和皮癣患者一致认同。

市内一个疗程免费送货



专家咨询热线

025-
86894822
51505558

全国皮肤病康复援助中心

8008840015

第一喷(强力止痒):一股清凉的感觉直往皮肤里钻,立即就不痒了。
恢复期(祛屑消斑):皮屑脱落,红斑范围明显缩小,增厚皮肤变薄,色素沉着变淡,丘疹逐渐消失。
愈合期(无痕换肤):皮疹全部脱落,开始长出新的皮肤;皮炎湿疹患者不痒不肿,并且一点儿疤痕也没有留下。